記 者 発 表 資 料 令 和 7 年 8 月 2 7 日 仙台地方振興事務所地方振興部 商工・振興第一班

担 当:澤里、柏葉

電 話:022-275-9114

メール: sdsinbk@pref.miyagi.lg.jp

働く女性の理想のキャリア叶えるプロジェクトチームの

発足式を開催します

仙台地方振興事務所では、女子大学生が、卒業後も自らのキャリアを具体的に思い描きながら、県内で働き、暮らし続けたいと考えられるよう、女子大学生の目線でキャリア実現を可能とする魅力ある地元企業の発信や、学生を対象としたイベントの企画・提案に取り組むプロジェクトチームを結成します。

つきましては、下記のとおりプロジェクトチームの発足式を開催いたしますので、報 道機関の皆様におかれましては、ぜひ取材してくださるようお願いします。

記

- 1 日 時 令和7年9月3日(水)午後1時30分から午後2時30分まで
- 2 場 所 株式会社プレスアート 8階 Park (仙台市若林区土樋103番地)
- 3 内 容 委嘱状の交付等
- 4 メンバー 大学生6名(県内の女子大学生)
- 5 プロジェクトチームでの主な取組内容
 - ・プロジェクトチームとスクラム企業との意見交換会
 - ・スクラム企業で働く女性へのインタビューと情報発信
 - ・大学生を対象としたイベントの企画・開催
- 6 そ の 他
- (1)御取材いただける場合は、以下の必要事項を9月1日(月)午後4時までに担当 宛てメール又は電話にて御一報いただきますようお願いします。
 - ①貴社名 ②御担当者名 ③御連絡先電話番号 ④来場予定人数
- (2) お車でお越しの際は、近隣のコインパーキングをご利用願います。
- *スクラム企業:女性の雇用及び女性が働きやすい職場づくりに意欲的であり、本事業の趣旨・ 目的に賛同いただいた県内企業。